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sept polycubes différents; venez les chercher au stand no404.

cube est le modèle réduit au 1/5 d'un

un cube; faites-le controler au stand

grand cube.Calculez le volumè dg ce graud

:_-,?_1"_t,1'_o1t19,qYe 
v.ous voulez, en assemblant à chaque fois les sept polycubes, vous

ii;ez les solides suivants (certains sont présentés aü stand 404y
)IRE- ESCALIER- CROIX- SCOR.PION- MUR- TUNNEL- IMMEUBLE MODERNE

i.*i$.i,,F.,t1a',*'.pas 
de faire contrôler vos solides, un par un, au stand 404.

O,25- les solides suivants:
ESCALIER- CROIX- SCÛRPION

au IIIo est le rnodèle réduit à l'échelle l15 d'un
du chêne: 0,8 g/cnn3). Calculez la rnasse rle ce

'': . .. :.' :: .] :l '

-VIi- 
.L" mur quervous avez reconstitué au IItro est le modèle réduit à l,échelle 1/loo d,ungrancl mur de béton (masse volumique dubéton:2,4 glcm3). Cal"ulezla ûrasse de ce grandJllufi'j:r:'., , '

sept polycubes vous reconstituez
feuille réponse)

t,:,.l|i{ift,,.iLa.croix que vous avez reconstitué aurnôn_ument formé à'une croix en chêne et d,unmonument-
.',',,,-..i:.,,',,:',',t

III" est le modèle réduit à l'échelle ti l0 d'un-
socle est en béton. Calculez la masse de ce

fffisçinez en perspective cavalière- échelte
:. : ,: ]:J..



JNIVIEAU 4@_ 
--_-::::-:::-

corlÈçp,

Ralÿe mathérnatigue
de la Sarthe"

95/96

-[- CUBE Conrrôle:

-[t- Volurne du grand cube:
(Précisez l,unité )

-III- Solides reconsritués (faire

-lV- Collez ou agrafez vos dessins au dos de cette feuille

-V- Masse du grand escalier
(avec une unité)

-V[- Masse du rnur
(avec une wnité)

-VII- Masse du monument
(avec une unité)
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dans les câses rectangulaires)inscrire le contrôle
BAIGNOIR"E

ESCALIER

CROIX

SCORPION

TUNNEL

IMMEUBLE
MODERNE


